
授業に関するアンケート ２０２０年度後期 

  実施日  2021年 1月実施 

 

  対象    全学年 209人 (うち、177名回答。回収率 81.0%) 

 

   方法    マークシート方式および自由記述によるアンケート 

    

  ※２０２０年度後期は対面授業と遠隔授業の組み合わせによる授業ため、例年の学科目履修アンケートに代わり、

キャンパスライフアンケートに本アンケートを組み込んで実施した。(自由記述の結果については省略) 

 

【度数分布】 

 

 

【平均値】 

 

No 設問 平均値 サンプル

1 学びたい授業科目が十分に設置されていると思いましたか｡ 4.08 177 4 10 22 72 69 0

2 時間割の制限の中で､学びたい授業科目を履修することができましたか。 4.21 177 4 9 15 67 82 0

3 幼・（特）・保の実習カリキュラムは学びやすかったですか。 3.85 177 3 12 36 82 42 2

4 各授業科目は学修するのに適した学年に配置されていましたか 4.13 177 4 6 21 78 68 0

5 後期の対面授業は意欲的に取り組むことが出来ましたか。 3.86 177 7 13 31 72 53 1

6 後期の遠隔授業は意欲的に取り組むことが出来ましたか。 3.64 177 7 16 50 64 39 1

7
課題に取り組んでいてわからないことが出てきた時に、何らかの方法で解決することができました
か。

3.92 177 6 10 35 67 59 0
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回答者数（人） 177 72 53 52

No 設問

1 学びたい授業科目が十分に設置されていると思いましたか｡ 4.08 4.06 4.13 4.08

2 時間割の制限の中で､学びたい授業科目を履修することができましたか。 4.21 4.22 4.26 4.13

3 幼・（特）・保の実習カリキュラムは学びやすかったですか。 3.85 3.83 3.98 3.73

4 各授業科目は学修するのに適した学年に配置されていましたか 4.13 4.15 4.23 4.00

5 後期の対面授業は意欲的に取り組むことが出来ましたか。 3.86 3.88 3.77 3.92

6 後期の遠隔授業は意欲的に取り組むことが出来ましたか。 3.64 3.63 3.53 3.76

7
課題に取り組んでいてわからないことが出てきた時に、何らかの方法で解決することができました
か。

3.92 4.04 3.77 3.90
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